

Přihláška do tábora Sluneční zátoka 2006

Běh tábora:

1	2	3
----------	----------	----------

Číslo přihlášky:

--

Příjmení a jméno dítěte		Datum narození	
		Rodné číslo	
Adresa bydliště, PSC			
Škola, třída			
Otec		Matka	
Telefon domů, do práce, jinam		Telefon domů, do práce, jinam	

Seznámil jsem se s pokyny uvedenými v druhé části přihlášky a budu je respektovat.

Podpis rodičů..... dne2006

----- zde odstříhnete, přihlášku odevzdejte, po uhrazení pobytu zašleme nástupní list -----

Základní informace o táboře Sluneční zátoka pro rodiče

Adresa tábora: Sluneční zátoka, Letní dětský tábor VOS ČZU, 398 32 Vráž u Písku

Provozovatel: Česká zemědělská universita, 165 21 Praha 6 - Suchdol

Telefon a informace: 224 382 354 (i fax), 224 382 051, e-mail: wallenfelsova@pef.czu.cz

Webové stránky: www.volny.cz/slunecni.zatoka

Termíny: 1. běh 1.7. – 20.7. ; 2. běh 20.7. – 8.8. ; 3. běh 8.8. – 27.8.;

Cena pobytu: 4.100,- Kč za 20 dní. Mimo provozních nákladů tato částka zahrnuje i pojištění dítěte, bezpečnostní koupací čepičku (v hodnotě 50,- Kč), táborové tričko s obrázkem (v hodnotě 100,- Kč).

Odjezd autobusů z Prahy: od zdravotního střediska ČZU v Suchdole vždy v 10.00 hod.

Příjezd: tamtéž asi ve 14. 00 hodin

Věk dětí: Tábor je určen pro děti, které ukončily 1. třídu základní školy a jsou narozené po 1. 9. 1991. Děti ze zvláštních škol nepřihlašujte, vyžadují zvláštní péči. Malé děti jsou ubytovány v chatkách, starší ve stanech. Návštěvy v táboře **nejsou povoleny**. Neposílejte dětem balíčky s jídlem. Pište často, dětem, které jedou poprvé, doporučujeme napsat dopis nebo pohled již před odjezdem. Vzhledem k slabému místnímu signálu pro mobily a omezeným možnostem jejich dobíjení doporučujeme spoléhat na klasické poštovní služby.

Přihlašování dětí a způsob úhrady: Po odevzdání přihlášky bude dítě zařazeno do požadovaného běhu. Částku za pobyt je třeba zaplatit **nejpozději do pátku 9. června** a můžete to provést třemi způsoby:

a) převod na účet tábora složenkou: **č.ú. 0642531399/0800**

b) převodem z vašeho účtu na účet tábora nebo vložením částky u přepážky České spořitelny
č.ú. 0642531399/0800

c) uhrazení faktury na účet tábora: **č.ú. 0642531399/0800** (týká se organizací)

Jako variabilní symbol uveďte číslo přihlášky!!!!

Po uhrazení částky za pobyt obdrží rodiče **nástupní list**, který odevzdají při odjezdu dítěte na tábor.

- Z poplatků za pobyt dětí v táboře se kromě vlastního provozu hradí i údržba a vybavení objektů (kuchyně, jídelen, ošetřovny, umývárny, loděnice, chatek pro malé děti, stanů), nakupují se další pomůcky a vybavení pro pobyt a program (lůžkoviny, sportovní náčiní, potřeby pro putování, kanoe, pramice, pádla, plovací vesty), hradí se nájem a poplatky místnímu úřadu.
- Děti, které jedou na tábor poprvé (malé, ale i ty větší), lépe a rychleji se adaptují na nové prostředí, mají-li vedle sebe i své kamarády. Doporučujeme proto posílat dítě poprvé na tábor i s jeho dobrým kamarádem.
- Sponzorské dary (podnikatelů, institucí, rodičů) jsou používány k nákupu vybavení nebo údržbě. Každému sponzorovi sdělujeme, na jaký účel byl jeho dar použit. Každý sponzor se může osobně přesvědčit, jak byly jeho prostředky využity; způsob návštěvy tábora lze dohodnout při jednání o sponzorování. Dar poskytnutý “na podporu a ochranu mládeže” je daňově uznán právníkům i fyzickým osobám.
- Jede-li vaše dítě na náš tábor poprvé, určitě s ním navštivte webové stránky o našem táboře www.volny.cz/slunecni.zatoka Na nich se dozvíte řadu důležitých a zajímavých informací o programu, vybavení, tradicích a táborovém životě.
- Za ztrátu a poškození cenných předmětů jako jsou fotoaparáty, videokamery, mobilní telefony, apod., zřizovatel neručí.

----- zde odstříhnete, přihlášku odevzdejte, po uhrazení pobytu zašleme nástupní list -----

Storno poplatky: Pokud dítě nenastoupí na zaplacený běh a rodiče to oznámí nejméně měsíc před nástupem, zaplacená částka se vrací v celé výši. Pokud dítě nenastoupí v důsledku nemoci a rodiče to oznámí alespoň týden před odjezdem, vrací se 90% částky. Při předčasném odjezdu dítěte z tábora mohou rodiče požádat pouze o vrácení částky za stravu.

Pojištění: Každé dítě pojišťujeme na celou dobu trvání tábora. Pojištění pokrývá trvalé následky úrazu.

Doporučené vybavení: Starší, obnošené oblečení, které zabalte do kufru (nízkého), který lze zasunout pod lůžko. Pláštěnka a holínky jsou nezbytné. Kalhoty dlouhé i krátké, tepláková souprava, košile, trička, plavky, spodní prádlo, ponožky, kapesníky, pyžamo, větrovka, šátek na krk, lehké sportovní boty, pevné turistické boty. Sáček na špinavé prádlo. Sáček na toaletní potřeby s poutkem (bude zavěšen v umýárně), ručníky, toaletní papír, brýle proti slunci, opalovací krém, baterka, nůž, 5 kuliček na prádlo, 2 m prádelní šňůry, dopisní papír a obálky se známkami, adresy příbuzných a známých, hudební nástroj, oblíbený předmět (talisman, medvídek, ...). Kapesné do 200 Kč (na pohledy, známky, drobnou útratu při výletech do okolních vesnic, nebo při putování). Cenné věci (hodinky, náušnice, prsteny) dětem nedávejte. Doporučujeme označit věci jménem dítěte a do kufru vložit seznam věcí (oblečení lze označit např. takto: na rub oděvu přilepíme kousek leukoplastu a napíšeme fixem jméno dítěte). Malé děti spí v chatkách a přikrývají se prošívanou přikrývkou a mají navíc ještě další dvě přikrývky. Starší děti spí v chatkách nebo ve stanech a dostávají spací pytle a dvě přikrývky. Pokud má dítě **vlastní spací pytel**, můžete mu jej dát s sebou; dobře jej ale označte jménem dítěte!

Nouzové spojení na tábor: tel. 382 289 124 (pouze v době tábora). Telefon není trvale obsluhován, slouží hlavně pro objednávky potravin do kuchyně. Použijte jen ve výjimečných případech.

<p>Nezapomeňte dát dětem kopii průkazky zdravotní pojišťovny ! Na nástupním listu musí být potvrzení dětského lékaře!</p>
--